

**Фотоотчет**  
**о проведении культурно-досуговых мероприятий**  
**в ГБУ СО КК «Выселковский ПНИ» за апрель 2024г.**

В Выселковском психоневрологическом интернате в апреле 2024 года было проведено - 8 мероприятий. В качестве зрителей приняли участие - 189 человек, в качестве участников - 189 человек.

**01.04.2024** года - Первое апреля – яркий и забавный праздник юмора и смеха, который отмечают во всем мире взрослые и дети. В этот день принято веселиться, устраивать розыгрыши, подшучивать над друзьями и знакомыми. В комнате отдыха для проживающих интерната был проведён час юмора и смеха «Первоапрельский кураж». Такие мероприятия способствуют развитию коммуникативных навыков и доброжелательного отношения друг к другу, помогают создать положительный эмоциональный настрой, формируют умение адекватно реагировать на юмор, воспитывают чувства дружеской поддержки и здорового соперничества. Веселье прошло с большим успехом, все остались очень довольны!





**12.04.2024** года - в библиотеке учреждения для участников кружка «Книголюбы» был организован час информации «Мы со звездами сдружились дальними». Проживающие окунулись в загадочный мир звёзд и планет, познакомились с историей развития космонавтики, узнали о жизни животных, проложивших дорогу в космос для человека, о полёте первого лётчика-космонавта Ю.А. Гагарина. В ходе встречи отгадывали космические загадки, завершилось мероприятие интересной игрой «Правда или ложь. Космос», на которой участники смогли проверить свои знания области космоса.



**18.04.2024** года - здоровье – это главная ценность в жизни человека! А помогает нам быть здоровыми, естественно, отличная физическая форма, бодрость духа и занятие спортом! На территории учреждения для участников спортивного кружка «Спортландия» прошла познавательная программа «Не теряем ни минуты, быть здоровым – это круто». Участники отгадывали загадки о спорте, справились с вопросами спортивной викторины, приняли участие в весёлых эстафетах: «Не урони мяч», «Эстафета со скакалкой», «Гонка обручей». Получился настоящий праздник здоровья, а участники получили заряд бодрости и хорошее настроение.



**26.04.2024** года - в библиотеке учреждения специалистами был организован час памяти «Чернобыль в памяти и книгах». (День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах. События Чернобыльской аварии 1986 г). В ходе мероприятия библиотекарь рассказала о радиоактивной катастрофе, о подвиге ликвидаторов аварии, узнали какое разрушительное влияние оказал взрыв на человечество и природу, и как проходила эвакуация населения. Проживающие ознакомились с документальными и художественными книгами, рассказывающими о техногенной катастрофе. Мы ныне живущие на этой земле отчётливо должны понимать, как хрупок мир на планете. Чернобыльская катастрофа навсегда останется в нашей памяти, как предупреждение человечеству!



**22.04.2024** года - для проживающих на территории учреждения был организован экологический час «Есть прекрасная планета и зовут ее Земля!» (к Всемирному дню Земли).

Цель мероприятия – расширить представление об экологических проблемах, которые возникают по вине человека, воспитать бережное отношение к природе и ко всему живому.

В ходе мероприятия участники узнали, что такое экология, как нужно беречь природу и её ресурсы, какое влияние человек оказывает на окружающую среду и что нужно делать для того, чтобы сохранить наш общий дом – планету Земля. После мероприятия проживающие активно приняли участие в трудовом десанте по наведению порядка на территории учреждения.

